
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ 

 

Міністерством охорони здоров’я України на громадське обговорення 

пропонується проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про 

наглядову раду закладу охорони здоров’я»  

 (далі — Проєкт акта). 

 

Метою розробки Проєкту акта є розвиток системи прозорого 

корпоративного управління, в тому числі за рахунок розвитку наглядових рад у 

закладах охорони здоров’я державної та комунальної форми власності (далі – 

заклади охорони здоров’я), збільшення ефективності та підзвітності керівників 

закладів охорони здоров’я перед їх власниками та громадськістю.  

 

Проєктом акта пропонується затвердити Порядок утворення наглядової 

ради закладу охорони здоров’я та Типове положення про наглядову раду 

закладу охорони здоров’я, а також визнання такою, що втратила чинність 

Постанову Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1077 «Про 

спостережну раду закладу охорони здоров’я та внесення змін до типової форми 

контракту з керівником державного, комунального закладу охорони здоров’я». 

 

Крім того, проєктом акта передбачено внесення змін до Типової форми 

контракту з керівником державного, комунального закладу охорони здоров’я, 

що діє в організаційно-правовій формі казенного або комунального 

некомерційного підприємства, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від 21 серпня 2019 року № 792, Порядку проведення конкурсу на 

зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони 

здоров’я, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 

2017 р. № 1094, а також до постанови Кабінету Міністрів України від 28 

березня 2018 року № 391 «Про затвердження вимог до надавача послуг з 

медичного обслуговування населення, з яким головними розпорядниками 

бюджетних коштів укладаються договори про медичне обслуговування 

населення». 

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості,  

Проєкт акта та супровідні документи до нього оприлюднено для громадського 

обговорення на офіційному вебсайті МОЗ www.moz.gov.ua (розділ 

«Документи», підрозділ «Громадське обговорення»: 

https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja). 

 


